







ЗАРУБЕЖОМ

Отремонтировать старые, построить новые жилые дома

За время войны городской жилой фонд значительно увеличился как за счёт нового строительства, так и за счёт приспособления целого ряда других видов жилья.

Однако средняя обеспеченность жилой площадью на одного человека ещё явно недостаточна.

Состояние существующего жилого фонда требует капитального и текущего ремонта. Между тем, многие директоры предприятий уклоняются как от нового строительства, так и от ремонта жилого фонда, переданного им горисполкомом.

Так же плохо проходит ремонт ведомственного и коммунального фонда.

Годовой план капитального и текущего ремонта жилого фонда города выражается в сумме 600.000 руб. Освоено же в первом квартале только 53.191 руб., причём освоение идёт, главным образом, за счёт Центрального района.

Отдельные руководители срыв

капитального и текущего ремонта пытаются объяснить недостатком материалов и рабочих рук. Это не оправдание. Во многих городах нашей страны ремонт квартир проводится силами и средствами самих жильцов.

На днях коллектив жильцов по Никитинской ул., 103 обсудил вопрос о подготовке к зиме и проведению ремонта жилых домов своими силами.

Изявил желание провести текущий ремонт своей квартиры стахановец завода — печник Федосий Петрович Кузьменко.

Инициативу жильцов дома по ул. Никитинской № 103 необходимо распространить на все общежития, добиваясь проведения необходимого ремонта силами самих трудящихся.

Л. БЕЛЯЕВА, заместитель председателя Барнаульского горисполкома.

Подсобное хозяйство — база улучшения рабочего снабжения

Подсобное хозяйство стройки (начальник тов. Дубровин), 5 июня завершило весенний сев. Посеяно 1.043 га, что составляет 157 процентов к установленному плану.

Подсобное хозяйство, помимо основной своей работы, оказало большую помощь рабочим и служащим, занимающимся индивидуальным огородничеством.

При подсобном хозяйстве организована животноводческая ферма. Сейчас мы имеем 180 штук крупного рогатого скота и 119 свиней.

На весеннем севе выявились энтузиасты-передовики подсобного хозяйства. Трактористы Макашев

в Бадасик на посевной работали бесперебойно. Они выполняли нормы на 130—150 процентов. Образцы хорошей работы показывали пахари Лякишев и Крюков.

Среди рабочих подсобного хозяйства проводится политико-массовая работа. Агитаторы Лабутин, Чирков, Маскалев, Есин и другие мобилизуют коллектив на досрочное завершение сева.

Задачи стоят большие. Успешное решение их несомненно улучшит качество питания рабочих, борющихся за быстрое выполнение плана строительных работ.

Н. КАРЦЕВ, директор подсобного хозяйства.

Б. ВАСИЛЬЕВ, секретарь партбюро стройки.

В помощь огороднику

Уход за картофелем

После посадки картофеля необходимо организовать тщательный уход за участком. При появлении всходов картофеля участок следует проборонить.

Звеньевая колхоза «Красный Перекоп», Кемеровской области, тов. Юткина, получившая мировой рекорд урожая картофеля — 1.331 центнер с одного гектара, применяла следующие агротехнические мероприятия:

В течение весны и лета необходимо провести не менее трёх—четырёх междурядных обработок посевов и одну—две подкормки растений местными удобрениями, особенно на участках, недостаточно удобренных до посадки.

При засушливой погоде нужно производить полив участка из ведер или пожарного насоса. Лучше всего поливать участок вечером.

И. СИМОНОВ, директор института имени И. В. Мичурина.

Капитуляция гарнизона итальянского острова Лампедуза

ЛОНДОН, 12 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передаёт официальное коммюнике штаба союзных войск в Северной Африке, в котором говорится: «После непрерывной двадцатичетырёхчасовой бомбардировки с воздуха и обстрела с моря сегодня капитулировал гарнизон острова Лампедуза. Остров занят войсками союзников».

Прибытие адмирала Кэннингхема в Анкару

АНКАРА, 12 июня. (ТАСС). Сегодня в Анкару прибыл главный командующий английскими вооружёнными силами в восточной части Средиземного моря адмирал Кэннингхем.

ЛОНДОН, 13 июня. (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер, адмирал Кэннингхем встретится с турецким главнокомандующим — маршалом Чакимаком, премьер-министром Сараджоглу, министром иностранных дел Менемеджоглу и представителями штаба турецких военно-морских сил.

(Принято по радио).

ПРОВАЛ В БРЮССЕЛЕ ГИТЛЕРОВСКОЙ ПРОПАГАНДИСТСКОЙ ЗАТЕИ

ЛОНДОН, 11 июня. (ТАСС). Как передают в бельгийских кругах в Лондоне, гитлеровцы, чтобы произвести впечатление на бельгийское население, доставили в Брюссель и выставили на улицах города несколько разбитых советских танков.

Японо-китайская война

В коммюнике китайского командования сообщается, что китайские войска окружили столицу провинции Чженян—Цзиньхуа являющуюся важной авиабазой.

По сообщению агентства Рейтер, китайские войска уже вступили в Цзиньхуа. (13 июня, ТАСС).

(Принято по радио).

Иностранная хроника

Американский комитет помощи Советскому Союзу в войне создал фонд памяти недавно умершего в США известного русского композитора Рахманинова.

Хроника убийств, краж и других преступлений занимает ежедневно в румынских газетах по несколько газетных столбцов.

Немцы предполагали мобилизовать в этом году для работы не менее 240 тысяч норвежцев, однако, даже применением грубого насилия и террора им удалось набрать всего несколько тысяч человек.

Венгерский военный министр генерал-полковник Надь отстранён от занимаемой должности. На его место назначен генерал-полковник Чагаи.

За последние несколько дней в Испании потерпело аварию 3 американских самолёта. (ТАСС).

Заявление Рузвельта на пресс-конференции

ВАШИНГТОН, 11 июня. (ТАСС). Выступая на пресс-конференции, Рузвельт заявил, что он сегодня утром получил от Эйзенхауэра сообщение о капитуляции Пантеллеры. Сдача итальянцев, указал Рузвельт, повидимому, произошла из-за недостатка воды.

Беззаконные и варварские действия фашистского режима, сказал Рузвельт, не являются действиями итальянского народа. Эти беззаконные и варварские действия совершены фашистским руководством. Муссолини, сказал да-

лее Рузвельт, начав совершенно неспровоцированную войну, доведённый до катастрофы. До тех пор, пока этот режим не будет уничтожен, пока фашистские силы держав оси не будут разбиты и не будут вынуждены к безусловной капитуляции, перед союзниками стоит только одна задача — продолжать войну против них.

Налеты авиации союзников на Германию

ЛОНДОН, 13 июня. (ТАСС). Как передаёт агентство Рейтер, в ночь на 12 июня крупные соединения английских бомбардировщиков совершили налёт на центральные районы Рурской области.

Утром 13 июня два крупных соединения американских бомбардировщиков атаковали ряд объектов в Бремене и Киле.

Германские самолёты сбросили в ночь на 13 июня бомбы в отдельных пунктах юго-восточное побережья Англии и в районе Большого Лондона.

Причинён материальный ущерб, имеется несколько убитых.

Как сейчас выяснилось, налёты на Дюссельдорф и Мюнстер, совершённые в ночь на 12 июня, были самыми ожесточёнными за всё время войны.

Данные аэрофотосъёмки показывают также, что по масштабам проведённых в Германии разрушений, наиболее серьёзно пострадавшим от бомбардировок городом является Дортмунд.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 июня, с. г., в г. Барнауле созывается краевое совещание председателей сельпо Алтайского края.

Повестка дня:

1. О состоянии торговли в сельской местности. (Докладчик зам.

пред. крайисполкома тов. Максимов).

2. О заготовках картофеля, овощей, грибов и ягод. (Докладчик пред. крайпотребсоюза тов. Воробьёв).

Ответственный редактор Р. ХОМЯНОВА.

КИНО—ТЕАТРЫ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МОСКОВСКИЙ КАМЕРНЫЙ ТЕАТР

Сегодня Пока не останавливается сердце.

16 июня Очная ставка. Начало в 8-30 веч.

КИНО «РОДИНА»

В голубой и розовом залах Актриса

В программе новые киножурналы. Начало сеансов: 3, 5, 7, 9 и 11 час.

КИНО «ОКТАБРИ»

Дума про казака Галоту. Сеансы: 2, 4, 6, 8, 10 час.

Скоро: Она защищает родню.

ГОСЦИРК

Сегодня большое цирковое представление при участии всей труппы. Начало в 9 час. вечера.

Городской сад

Сегодня концерт духового оркестра под управлением П. Г. Рахлина, с 10 час. веч. танцы.

Утерянные штампы «Уоллен» приравнены к 308 считать недействительными.

Астраханский медицинский институт

работавший в г. Барнауле

объявляет прием студентов

на первый курс лечебного и педиатрического факультетов, со сроком обучения 5 лет.

Окончившие средние школы в 1941, 1942 и 1943 г.г. на «отлично» и «хорошо» принимаются без экзаменов.

Остальные принимаются без экзаменов только при наличии свободных мест. При отсутствии свободных мест поступающие должны сдавать конкурсные экзамены: по русскому языку и литературе, физике и химии.

Заявления с приложением подлинника аттестата об окончании средней школы, подробной автобиографии и справки об отношении к военной службе направлять по адресу: г. Барнаул, Аванесова, 44, дирекция Астраханского медицинского института.

Дирекция.

Издательству «Алтайская правда» требуются: старший электромонтер, наборщики, резчики, ученики в переплетный цех и на сортировку бумаги, курьеры.

Обращаться: Короленко, 105, верх.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: ответ. редактор 12—04, зам. редактора 15—48, отв. секретарь 15—84, зам. управляющего изда.тельством 7—34, партийный отдел 8—30, отдел промышленно-транспортный и сельскохозяйственный отдел 19—22, отдел писем трудящихся 18—12, междугородный 17—78, дежурный телефон (круглые сутки) 3—46, техдиректор и стол заказов 3—06, главный бухгалтер и отдел объявлений 5—78.